[Calcul .........

J L'addition des nombres entiers

L'addition permet de calculer la somme de plusieurs nombres.

: On peut changer l'ordre de ses termes sans que cela modifie le résultat. |
| Exemple 112 + 4520 + 596 = 5 128 :
I 4520+596 +12=5128 I
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¢ On évalue toujours l'ordre de grandeur du résultat avant de calculer.
:(On cherche combien fera le résultat « a peu prés »)

' Ex :4 520 + 596 + 12
: Je remplace chaque nombre

par son arrondi a la dizaine, a
la centaine ou au millier le plus

4 500 + 600 +10 = 5110 proche.
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. L'addition posée \

I'J'écr'is les nombres sur 2 interlignes, 1 chiffre par carreau de la feuille.

I Je dispose bien les nombres (unités sous les unités, dizaines sous les dizaines...)

: Je calcule en commengant par les unités.

: Je n'oublie pas les retenues.

: Je trace les traits d la régle.
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L'addition permet de calculer ..., de plusieurs nombres
____________________________________ <
' On peut ... de ses termes sans que cela modifie le résultat. 1
| Exemple : 12 + 4 520 + 596 = 5 128 :
I 4520 +596 +12=5128 |
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/ “On évalue toujours ..o . dU résultat avant de calculer.
(On cherche combien fera Ie resuITa‘r «a peu pres ») \I
| |
| Ex :4 520 + 596 + 12 :
: Je remplace chaque nombre :
: par son arrondi a la dizaine, a I
I la centaine ou au millier le plus :
I
4500 +600+10 = 5110 proche. |
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)/ L'addition posée \
\
I J'écris les nombres sur 2 interlignes, ..., de la feuille.,
|
I Je dispose bien les nombres (unités sous les unités, dizaines sous les dizaines...) :
|
1Jecalcule en ... :
: Je n'oublie Pas ..., :
: Je trace les traits a la regle. I
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